

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

МУЗЕИ Прекрасное письмо

Государственный музей-заповедник И.С. Тургенева «Спаское-Лутовиново» с помощью Министерства культуры РФ приобрел два уникальных экспоната: бюст И.С. Тургенева работы известного скульптора Анатольевича и оригинал письма писателя к французскому критику Филиппу Бюрти.

В своем письме Иван Сергеевич обращает внимание критика на выставленные в одной из галерей Парижа работы русских художников. Замечательна в письме вот такая патристическая фраза нашего земляка: «будучи русским, считаю себя вправе указать на них». Обращает внимание и характеристика этого письма на обороте листа, сделанная составителями французского антикварного каталога: «Belle lettre!» (прекрасное письмо).

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Неожиданное пополнение

У жительницы США родились восемь близнецов — шесть мальчиков и две девочки. Вес детей при рождении составлял от 680 до 1470 граммов. Необычные роды принимали сорок шесть сотрудников клиники. Спустя сутки после появления на свет все близнецы чувствуют себя хорошо и дышат самостоятельно. Вторую половину беременности женщина претерпевала постельного режима и находилась под пристальным вниманием врачей. Персонал клиники вел подготовку к проведению многоплодных родов около двух месяцев. Сюрпризом для врачей оказалось рождение восьмого близнеца — при проведении УЗИ врачи видели только семь плодов. Врачи не дают долговременных прогнозов относительно новорожденных. Тем не менее близнецы чувствуют себя значительно лучше, чем ожидалось.

Новинка от Рубика — круглый «кубик»

Венгерский профессор архитектуры Эрне Рубик представит миру свою новую логическую игрушку. Его прежнее изобретение в виде кубика очень популярно, в мире продано около 350 млн. экземпляров. Новая игрушка от Эрне Рубика представляет собой помещенные друг в друга прозрачные сферы с отверстиями и шесть разноцветных шариков, которые нужно вывести наружу. На этой неделе в Германии состоится ярмарка игрушек, где и будет презентовано новое изобретение, получившее название «Рубик 360».

Учёные открывают двери силой мысли

Ученым удалось добиться того, что раньше можно было видеть только в фантастических фильмах. Благодаря их разработкам люди, потерявшие способность владеть своим телом, получили возможность включать свет, открывать двери и отвечать на телефонные звонки силой мысли. Модель представляет собой систему электродов, которая соединяет различные устройства, например, роботизированную руку или небольшого робота. Как только испытуемый проявляет «заинтересованность» в каком-либо действии, специальный компьютер перехватывает мозговые волны и интерпретирует их, посылая сигналы на отвечающие за выполнение конкретных задач устройства. По словам разработчиков, им впервые удалось создать столь совершенную систему «мысленного контроля». Они рассчитывают, что уже через несколько лет тяжелобольные люди, частично или полностью потерявшие контроль над собственным телом, смогут воспользоваться плодами их труда.

По сообщениям информагентств.

СИТУАЦИЯ

Звонят, проверьте счёт

С некоторых пор у жителей Орла появился выбор — как платить за телефонные переговоры. Можно выбрать фиксированную абонентскую плату, а можно временную или комбинированную, чтобы самому отслеживать и учитывать каждую минуту разговора. Тот, кто привык «висеть» на телефоне часами, как правило, предпочитает не ограничивать себя в этом маленьком удовольствии. Кто не любит тратить время на пустую болтовню и умеет считать деньги, выбирает повременную оплату. Кажется, всё логично. Но на деле получается не так уж гладко.



Жительница Орла Валентина Сергеевна телефонным разговорам предпочитает живое общение, поэтому выбрала повременную оплату. К тому же у неё есть и объективные причины — ей приходится часто уезжать в другой город к большой маме. Говорить по телефону просто некогда. Да и не привыкла Валентина Сергеевна, у которой каждая копейка на счету, выбрасывать деньги на ветер — точнее, на телефонные разговоры.

Каково же было её удивление, когда она, получив из Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» очередную квитанцию на оплату телефона, прочла в ней «долг за прошлый месяц»? Откуда? Валентина Сергеевна не могла понять, какой такой ещё долг, если она заплатила всё до копейки. Женщина сделала распечатку своих телефонных переговоров и опять ужаснулась. В один и тот же день, в один и тот же час и минуту зафиксировано два разговора — один якобы получасовой, а другой — 40-минутный. Это ж как надо умудриться вести два параллельных разговора в одно и то же время по одному телефонному аппарату! И подобных нелепых вариантов несколько за один месяц. Когда я обратилась за разъяснениями к оператору, та с недоумением посмотрела распечатку, пошла к другому оператору, — вспоминает Валентина Сергеевна. — Было

Table with columns: number, time, and amount. Includes entries like 4862718590, 10:12, 4:30.

заметно, что они в замешательстве и не знают, что мне ответить. Наша читательница оставила «ЦентрТелеком» заявление с просьбой разобраться в ситуации. — У меня приняли заявление и пообещали разобраться в течение двух месяцев, — говорит Валентина Сергеевна. — Это было в августе, но прошло уже полгода, а ответа до сих пор нет. И самое ужасное то, что по-прежнему в распечатках полная неразбериха. Мы в редакции тоже внимательно изучили документы, которые принесла Валентина Сергеевна. Понятно, что перед нами была явная цифровая абракадабра. За разъяснениями обратились в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком». К нашему изумлению, рассказанная нами ситуация никого не удивила.

Валентина Сергеевна, как законопослушный гражданин, продолжает оплачивать фантомные переговоры. А попробуй не заплатить вовремя! Тот, кто хоть один раз, хоть на один день задерживал плату за телефон (и неважно, какие были причины), знает, к чему такая забывчивость может привести. Отключат в момент, а вот подключения можно прождать долго. И бесполезно доказывать, что тебе на время «отладки» программы разрешено не платить.

— Теперь у меня уже появились сомнения: а правильно ли мои разговоры фиксировались раньше? Ведь распечатку я сделала только потому, что откуда-то появился долг, — рассуждает Валентина Сергеевна. — А чтобы подсчитать все затраченные деньги на переговоры, необходимо заказать три распечатки: внутренних звонков, междугородных звонков и тех, которые адресуются на сотовый телефон. Каждая такая бумажка стоит 13 рублей. Вот и подсчитайте, сколько надо тратить ежемесячно, чтобы, к примеру, отсечь «ошибочные» звонки и заплатить только за свои. Ну ради чего я должна выбрасывать деньги? А теперь задумаемся: сколько людей в Орле платят за телефон по временному тарифу — и сколько переплачивают из-за якобы сбоев в программе? Ведь компания не известила об этом своих клиентов и молча принимает платежи.

Мы согласны с нашей читательницей. Она не обязана расплачиваться за «ошибки» компании и «сбой» на нее не возлагается. Она вправе вносить плату и имеет право на качественное обслуживание. Надеемся, что данный материал послужит предупреждением руководству компании и «сбой» наконец устранят, иначе наши читатели перейдут к более активным действиям. Чтобы наши суперсовременные программы связи не фиксировали разговоры с призраками.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

КРИМИНАЛ

Задержана при даче взятки

Предварительное следствие продолжается. Пресс-служба следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Обман в крупном размере

По материалам прокурорской проверки в отношении данной гражданки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в крупном размере).

В зоне риска — пожилые люди

В Орле растет число случаев мошенничества. Как правило, жертвами аферистов становятся люди пенсионного возраста.

Осторожно: наркотики!

В конце прошлого месяца у четырех граждан, задержанных за административные нарушения, при личном досмотре были обнаружены наркотические вещества.

Служба «Дежурный репортёр»

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения о чрезвычайных ситуациях, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о правонарушениях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр»

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения о чрезвычайных ситуациях, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о правонарушениях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры. В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует.

Служба «Дежурный репортёр»

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения о чрезвычайных ситуациях, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о правонарушениях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр»

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения о чрезвычайных ситуациях, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о правонарушениях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр»

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения о чрезвычайных ситуациях, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о правонарушениях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

Конкурсный управляющий Болотов М.С. (организатор торгов) сообщает о проведении торгов в форме конкурса по продаже социально значимых объектов ЗАО «Образцово». Предмет торгов — право на заключение договора купли-продажи социально значимых объектов. Состав представляемого на конкурс имущества: Лот № 2:

Table with columns: № п/п, Наименование, Местонахождение, Год ввода в эксплуатацию, Общая площадь (кв. м), Начальная цена (руб.). Includes items like 'Медпункт бр. 1', 'Дорога к школе', 'Водонапорная башня бр. 2'.

Table with columns: № п/п, Наименование, Местонахождение, Год ввода в эксплуатацию, Мощность (кВт), Начальная цена (руб.). Includes item 'Подстанция КТП-250'.

Итого: 326 300,00

Сумма задатка: 20% от начальной цены лота. Дата, время и место проведения конкурса: 11.03.2009 г. в 11.00 по московскому времени, 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38.

Время и место проведения итогов конкурса: немедленно после окончания конкурса. Заявки на участие в конкурсе и предложение о цене принимаются по рабочим дням в течение 25 дней с даты опубликования настоящего сообщения, с 9.00 до 18.00 по адресу проведения конкурса. К участию в конкурсе допускаются лица, перечислившие задаток и представившие копии следующих документов, заверенные нотариусом, либо копии с предоставлением подлинников: юридические лица: устав; документ о государственной регистрации; документ о назначении на должность лиц, имеющих право действовать от имени претендента без доверенности; доверенности на представителя претендента; платежный документ, подтверждающий внесение задатка; документ, удостоверяющий личность представителя претендента; документ, подтверждающий возможность содержать приобретаемые объекты в соответствии с целевым назначением; предложение о цене (подается в запечатанном конверте); физические лица: документ, удостоверяющий личность претендента; платежный документ, подтверждающий внесение задатка; документ, подтверждающий возможность содержать приобретаемые объекты в соответствии с целевым назначением; предложение о цене (подается в запечатанном конверте).

Ознакомьтесь с перечнем имущества, составом необходимых документов, прилагаемых к заявке, можно по месту приема заявок. Задаток перечисляется в течение 25 дней с даты опубликования настоящего сообщения на расчетный счет ЗАО «Образцово» ИНН 5720012337, КПП 572001001, р/с 40702810147000101166, Орловское отделение №8595, г. Орел, БИК 045402601; к/с 3010181030000000061. Победителем конкурса признается лицо, предложившее наибольшую цену за лот и обязавшееся содержать и обеспечивать эксплуатацию и использование социально значимых объектов в соответствии с целевым назначением. Договор купли-продажи заключается в течение 10 дней со дня подписания протокола об итогах конкурса. Оплата за проданное имущество производится в течение 30 дней с даты заключения договора.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Орловской области объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности ведущей (начальник отдела, заместитель начальника отдела, главный госналогинспектор) и старшей (старший госналогинспектор, госналогинспектор, главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт) групп должностей.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы. Требования, предъявляемые к претендентам: высшее профессиональное образование экономического или юридического направления, стаж работы для ведущей группы должностей — не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности; для старшей группы должностей требования к стажу работы не предъявляются. Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел общего обеспечения межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Орловской области (г. Орел, ул. Герцена, 20) не позднее чем за неделю до окончания регистрации кандидатов следующие документы:

- 1. Для гражданского служащего: -личное заявление; -рекомендация непосредственного руководителя структурного подразделения. 2. Для гражданина Российской Федерации, поступающего на гражданскую службу впервые: -личное заявление, -анкета установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии размером 4х6; -копия паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытии на конкурс); -копия диплома об образовании (диплом с выпиской предъявляется лично при прибытии на конкурс); -копия трудовой книжки; -медицинское заключение о состоянии здоровья; -копия декларации о доходах и имуществе гражданина, принадлежащих ему на праве собственности (установленной формы), за 2008 год; -характеристику с места работы или учебы с рекомендацией о включении гражданина в кадровый резерв. Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления. Дополнительные справки по телефону (4862) 73-56-12 и на сайте www.r57.nalog.ru

Администрация, преподаватели и студенты медицинского института ОГУ глубоко скорбят по поводу безвременной кончины студента 5-го курса СТРАХОВА Михаила Константиновича и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.